



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера революции с народом Наджафабада

- 24 /Feb/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня (среда) утром на встрече с многотысячными представителями народа Наджафабада, во время точного разъяснения двух выражений - «радикальные и умеренные», и призыва народа, особенно, политиков и руководителей, соблюдать бдительность перед вражескими уловками, нацеленными на возникновение мнимой, искусственно раздутой в атмосфере предстоящих выборов, двойственности, назвал выборы «ареной национального достоинства», олицетворения национальной стойкости и верности, поддержки суверенитета и чести страны, и подчеркнул: «Все, кто заинтересован в достоинстве Исламского Ирана, должны принять участие на выборах в пятницу. В день седьмого эсфанда весь мир увидит, с каким энтузиазмом и готовностью иранский народ голосует на выборах».

Выразив почтение датам дней шахадата Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ), Верховный Лидер революции акцентировал выборы в две важные структуры, - в парламент и совет экспертов, которые состоятся в пятницу, и сказал: «Важность самого принципа проведения выборов в стране объясняется не только посредством голосования. Выборы означают также готовность иранского народа встать грудью перед врагом после множества прессингов, жесточайших санкций и негативной пропаганды».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что широкое участие народа еще раз продемонстрирует миру внушительность и величие исламской революции, и далее добавил: «Помимо демонстрации национального могущества, решимости и стойкости», выборы послужат свидетельством верности, бесстрашия и героизма великого народа на арене противоборства с корыстными и зловещими целями врагов».

После разъяснения значения участия электората на выборах, Верховный Лидер революции коснулся вражеских заговоров и уловок за прошедшие тридцать семь лет и разные периоды выборов, и сказал: «На протяжении прошедших лет накануне выборов также имели место отрицание и стремления выставить законность выборов в Иране в несуществующем свете», попытки принизить их, ослабить народное участие и сделать его малочисленным, распространение слухов о бесполезности голосования на выборах по причине заведомо известных результатов, в том числе, агитация недоброжелателей, направленная на снижение активности граждан на выборах. В некоторые периоды американские власти открыто занимали откровенно враждебную позицию».

Подчеркнув, что сегодня американцы поняли из своего опыта, что их публичная позиция приводит к обратному результату, Лидер Исламской революции добавил: «Исходя из этого, американцы накануне предстоящих выборов хранят молчание, однако их агенты разными способами пытаются осуществить новые провокации».

Комментируя эти уловки и провокации, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Недоброжелатели иранского народа вздумали создать мнимую двойственность, чтобы внушить всем существование в народе раскольнических настроений и отсутствие единства».

Указав на то, что природа выборов подобна соревнованиям, где присутствуют азарт, превосходство и поражения, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Превосходство или его отсутствие на выборах не означают присутствия в народе раскола, двойственности и враждебности, поэтому утверждение наличия двух полюсов в обществе не соответствует реальной действительности и изначально лживо».



Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что настоящие два полюса и двойственность, если и существует в Иране, то между «приверженцами исламской революции и принципам имама (ДБМ)» и «фронтом империализма и его союзниками», и далее добавил: «Разумеется, в этих двух полюсах на одном полюсе находится революционный иранский народ, заинтересованный в революции, преданный учению и принципам имама (ДБМ)».

Верховный Лидер революции заявил: «Главный источник возникновения несуществующей двух полярности находится за пределами Ирана, только, к сожалению, иногда им вторят и внутри страны».

Лидер Исламской революции отметил, что противостояние двух полюсов «государственного парламента» и «анти государственного парламента» является одним из мнимых противостояний полюсов, искусственно созданных в атмосфере предстоящих выборов, и далее добавил: «Разработчики этой двух полярности стремятся внушить всем мысль о том, что часть иранского народа является сторонницей государственного парламента, а другая часть настроена против государственного парламента, в то время как иранский народ не хочет иметь ни государственный, ни анти государственный парламента».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Иранский народ мечтает иметь парламента, который обладал бы такими качествами, как набожность и ответственность, бесстрашие и трезвость, выносливость и стойкость перед алчностью и экстремизмом империализма, чтобы этот парламента был защитником национальной чести и независимости, был по-настоящему заинтересован в прогрессе страны, убежденным в важности научного развития талантливой молодежи», в развивающейся изнутри экономике, знающий беды и проблемы своего народа, проявляющий решимость в решении его трудностей, чтобы парламента не испытывал страха перед Америкой и выполнял свои законные обязанности».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Все социальные слои иранского народа хотят иметь именно такой меджлис, а не парламента, приверженный интересам какого-то лица».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи затронул тему американских планов пост санкционного периода и после выполнения совместного комплексного плана действий, и заметил: «После совместного комплексного плана действий американцы разработали и другие планы касательно Ирана и всего региона, которыми они вплотную занимаются, поскольку они отлично знают, какая страна в регионе твердо выстоит перед их подлыми намерениями».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что для реализации своих проектов в Иране на повестке дня американцев стоит использование плана проникновения, и добавил: С тех пор, как излагается тема внедрения и необходимость проявления в связи с этим бдительности, некоторые силы в стране забеспокоились и выражают недовольство, почему постоянно поднимается тема вражеского проникновения, однако это возмущение неуместно и излишнее.

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Тема проникновения реальна, иногда внедренное лицо само не ведает, на каком пути оно находится».

Подчеркнув слова бдительного и опытного имама о том, что порой мысли и намерения врагов высказываются устами доверенных людей, Лидер Исламской революции сказал: «Эти люди не получали денег и не брали на себя никаких обязательств, но они, сами того не осознавая, повторяют слова врагов, и в действительности служат своего рода подходящей почвой для проникновения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на некоторые примеры проникновения, когда и они сами, вероятно, этого не осознавали, и добавил: «В прошлые годы на публичной парламентской арене один из депутатов, повторяя слова врагов, фактически обвинил исламский режим во лжи».



Указав на другие примеры, Верховный Лидер революции сказал: «В период, когда члены нашей команды по ядерным переговорам были заняты напряженными переговорами, а на самом деле, вели борьбу с противоположной стороной, и уважаемый нынешний президент страны был руководителем группы переговорщиков, некие лица представили парламенту срочный проект, который являлся, по сути, подтверждением высказанных на переговорах противоположной стороной мыслей. Наш уважаемый президент в то время проявил недовольство, сказав, что этот план пойдет на пользу врагам».

Лидер Исламской революции призвал весь народ, особенно, политиков и руководителей к трезвой бдительности перед вражеским проникновением и добавил: «Важной составляющей внимательности и бдительности является момент, когда враг с целью порождения двойственности в народе начинает хвалить кого-то или какую-то группировку, нужно тут же выразить протест и занять конкретную позицию против этого факта».

Напомнив слова имама (ДБМ) о том, что, если враг начинает вас хвалить, вы должны усомниться в правильности своих слов, поведения и действий, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Эти слова являются руководством к действию. Поэтому в ответ на похвалу иностранцев нужно тут же занять конкретно протестную позицию, не допускать проявления беспечности и невнимательности».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Для управления столь огромной страной и решения проблем нашего великого и бесстрашного народа, следует показать врагу бдительность, трезвость и твердую решимость».

Лидер Исламской революции членам руководства страны и политикам также посоветовал воздержаться от применения высказываний и слов из вражеского политического лексикона, особенно, от использования терминов «радикальные и умеренные», и добавил: «С самого начала победы исламской революции наши недоброжелатели использовали эти слова. Под словом «радикальные» они подразумевали тех, кто в своей приверженности исламской революции, учению и принципам имама был более тверд и настроен более решительно, а под словом «умеренные» они имели в виду тех, кто в противостоянии с врагами шел на соглашательство и компромисс».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Лица, которые внутри страны используют эти выражения, должны всерьез заняться исламским просвещением, поскольку в исламе такой классификации не существует, ибо под словами «умеренные и срединные» подразумевается «прямой путь». Поэтому радикалы не противостоят умеренным, скорее, там находятся отклонившиеся от прямого пути элементы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Двигаясь по прямому пути, кто-то проявляет более высокую маневренность, а кто-то, - более умеренную, в этом нет ничего предосудительного».

Лидер Исламской революции в связи с этим подчеркнул: «В политическом лексиконе иностранцев ИГИЛ тоже называют радикальной группировкой, в то время как ИГИЛ является отклонившимся от истинного ислама, Священного Корана и прямого пути течением и группировкой».

Подытоживая эту часть своего выступления, Верховный Лидер революции сказал: «Лица, которые за пределами страны используют слова «радикальный», подразумевают преданные революции и партии Бога силы. Поэтому внутри страны следует быть внимательными, чтобы, повторяя эти слова, не способствовать реализации вражеских целей».

Указав на признания американцев о том, что в Иране абсолютно не существуют умеренные силы, Верховный Лидер революции заметил: «Весь иранский народ является сторонником исламской революции, он привержен революции. Разумеется, возможно, случаются ошибки и заблуждения, но никто из иранской



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

нации не стремится присоединиться к ним».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также указал на значение и важность качества предстоящих выборов, и, обратившись к народу, заявил: «Результат любого вашего выбора на этих выборах, включая положительный или отрицательный выбор, вернется к вам самим, поэтому нужно стараться, чтобы выбор был правильным».

Еще одним результатом качественных выборов Верховный Лидер революции отметил довольство Всевышнего или его отсутствие, и далее добавил: «Нужно приложить все усилия для того, чтобы выбор народа был внимательным, трезвым и с правильным знанием дела».

В связи с этим Лидер Исламской революции отметил: «При выборе депутатов меджлиса исламского совета и совета экспертов нужно обязательно увериться в наличии у претендентов таких качеств, как набожность и ответственность, верность революции и стойкость на революционном курсе, отсутствие страха перед врагом, решительность и мужество, и только после этого отдавать им свои голоса».

Лидер Исламской революции заявил: «Даже если вы не знаете ничего о некоторых людях, не надо говорить, что я не буду голосовать, скорее, следует посоветоваться с лицами, которые уверены в их благочестии, бдительности и ответственности».

Подчеркнув, что этот путь и курс, задачи и обязанности всем ясны, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Если это великое дело будет сделано правильно, в таком случае всемогущий Господь непременно окажет нам помощь, и, какими бы ни были результаты выборов, они пойдут на пользу нашей стране».

Верховный Лидер революции далее сказал: «Я твердо уверен, что при наличии всех попыток недругов, Бог предопределил иранскому народу окончательную победу. Благодаря мудрости Аллаха, врагу не удастся нанести удар этой революции и исламскому режиму».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции, возвеличив преданность, веру и стойкость народа Наджафабада курсу исламской революции отметил: «Народ Наджафабада в период исламского движения и при поддержке борьбы продемонстрировал сознательность, энтузиазм и глубокое понимание происходящих событий. Он проявил свое мужество, стойкость и эффективность и после победы исламской революции, в разные периоды, особенно, в эпоху Священной Обороны».

До выступления Верховного Лидера революции имам-джамаат Наджафабада Ходжатуль-ислам валь-муслимин Хасанати, подчеркнув бесстрашие и героизм народа этого города, отдавшего родине более 2500 шехидов во время Священной Обороны и победы исламской революции, сказал: «Народ Наджафабада верен данному обету преданности исламу, Священному Корану и мудрому лидеру (ДБМ) революции, и до последней капли своей крови он будет верен этому завету».